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Щодо надання інформації з Реєстру корпоративних 
прав держави про об’єкти, зазначені в запиті

  Фонд державного майна України (далі – Фонд) розглянув Ваш запит
на публічну інформацію від 01.06.2026 № б/н та в межах компетенції 
повідомляє.

Відповідно до норм Закону України «Про Фонд державного майна 
України» Фонд є центральним органом виконавчої влади зі спеціальним 
статусом, що реалізує державну політику у сфері приватизації, оренди, 
використання та відчуження державного майна, управління об’єктами 
державної власності, у тому числі корпоративними правами держави щодо 
об’єктів державної власності, що належать до сфери його управління. 

Згідно із підпунктом «б» пункту 3 частини 1 статті 7 Закону України 
«Про управління об’єктами державної власності» Фонд створює і веде Реєстр 
корпоративних прав, який є складовою Єдиного реєстру об’єктів державної 
власності, відповідно до законодавства та на підставі відомостей, поданих 
суб’єктами управління об’єктами державної власності. 

На сьогодні в Реєстрі корпоративних прав держави обліковується 
Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» (ідентифікаційний код 
юридичної особи 20077720), державна частка становить 100,00 % статутного 
капіталу товариства, органом уповноваженим управляти цими корпоративними 
правами держави є Кабінет Міністрів України.

Також інформуємо, що станом на 08.06.2026 в Реєстрі корпоративних 
прав держави інші товариства, зазначені у Вашому запиті на публічну 
інформацію від 01.06.2026 № б/н,  не обліковуються, у зв’язку з тим, що до 
Фонду не надходили відомості, які б давали підстави для включення цих 
товариства до Реєстру корпоративних прав держави.

Разом з тим звертаємо увагу, що відсутність в Реєстрі корпоративних 
прав держави не означає відсутність державної частки, дана ситуація може 
виниками у зв’язку з неподанням відповідальними органами інформації до 
Реєстру корпоративних прав держави. 
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Звертаємо увагу, що Фонд неодноразово звертався до інших органів 
виконавчої влади стосовно подання повної інформації до Реєстру 
корпоративних прав держави, але інформація, до Фонду з метою внесення до 
Реєстру не надавалася. 

Разом з тим, пропонуємо за інформацією стосовно частки держави 
звернутися до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку та 
ПАТ «Національний депозитарій України». 
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